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20. Februar 2025
Pressemitteilung


Sport trifft Natur und nachhaltige Stadtentwicklung 
FLVW und IGA 2027 starten enge Kooperation

Essen - Die IGA 2027 – eines der größten Gartenfestivals der Welt – kommt ins Ruhrgebiet. Unterstützt wird die eigens dafür gegründete Durchführungsgesell-schaft IGA Metropole Ruhr 2027 gGmbH dabei in den nächsten drei Jahren durch den Fußball- und Leichtathletik-Verband Westfalen e.V. (FLVW). Die Partner besiegelten dazu eine umfangreiche Zusammenarbeit. 

Denn: Auf der IGA-Mitmachebene MEIN GARTEN werden alle Menschen aufgerufen, aktiv zu werden – mit Projekten im eigenen Garten, in Schulen, Kindergärten oder auch Vereinen. Insbesondere hier setzt die Kooperation zwischen der IGA 2027 und dem FLVW an: Durch umfassende Aktivitäten – sowohl in der Leichtathletik als auch im Fußball – wird der Sport in das Großevent eingebunden und gleichzeitig die Bekanntheit der IGA 2027 gefördert.

Außerdem werden gemeinsame Sportformate im Amateur- und Breitensport mit dem Fokus auf Familien, Kinder und Jugendliche durchgeführt. Hierzu gehören z. B. die Entwicklung von eigenen Laufrouten für den FLVW-Fitnesspark. Auch bei der Ansprache von Ehrenämtlern und Volunteers für die IGA 2027 arbeiten der FLVW und die IGA 2027 zusammen. 

„Die IGA 2027 steht für Vielfalt, Gemeinschaft und Nachhaltigkeit – Werte, die bei uns im Sport ebenfalls an erster Stelle stehen. Beide Sportarten, der Fußball und die Leichtathletik, werden interaktiv eingebunden und die Kooperation teils auch für die Zeit nach dem Großevent weitergedacht. Wir freuen uns sehr auf die gemeinsamen Projekte und Aktivitäten“, sagt Maurice Hampel, Geschäftsführer der FLVW Marketing GmbH. 

Auch IGA 2027-Geschäftsführer Horst Fischer sieht in dieser Kooperation, die Natur und Sport verbindet, ein perfektes „Match“. „Das positive Umfeld des Sports und die Gemeinschaft innerhalb der Vereine – das sind Bereiche, die wir bei der Internationalen Gartenausstellung 2027 ebenfalls fördern und im Ruhrgebiet weiter stärken möchten. Eine nachhaltige Stadtentwicklung ist ohne Bewegungsmöglichkeiten und Sport nicht denkbar. Deshalb finden sich in unseren fünf ZUKUNFTSGÄRTEN in Duisburg, Gelsenkirchen, Dortmund, Lünen und Castrop-Rauxel diese beiden Themen mit vielen Angeboten wieder.“

Unter der Devise „Das Ruhrgebiet blüht auf und alle machen mit!“ ist die IGA 2027 im Ruhrgebiet präsent. Die Gartenausstellung verteilt sich über die gesamte Region. Neben den großen Zukunftsgärten und der Mitmachebene gibt es unter dem Claim UNSERE GÄRTEN eine dritte Ebene von regionalen und kommunalen Park- und Gartenprojekten im ganzen Revier. Die IGA eröffnet am 23. April 2027.


BU:

Besiegelten ihre Kooperation: Maurice Hampel (Geschäftsführer FLVW Marketing GmbH), Horst Fischer (Geschäftsführer IGA 2027),  Manfred Schnieders (Präsident FLVW) und IGA-Marketingleiter Patrick Krian (v.l, Foto FLVW) 


Weitere Infos erhalten Sie unter www.iga2027.ruhr


Kontakt IGA 2027:
Christoph Wüllner
c.wuellner@iga2027.ruhr
Mobil: 0151 – 27747535


Kontakt FLVW:
Juliane Achilles
achilles@flvw-marketing.de
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